

# Izmjene u modulu Plaća od 01.01.2017.

---

Da bismo program Synesis uskladili s najnovijim zakonskim promjenama, u novoj verziji modula Plaća napravljene su slijedeće izmjene:

## Dokument Djelatnik

Dosadašnji podaci 'Koeficijent osobnog odbitka' i 'Neoprezivo' spuštene su na dno dokumenta, pod naslovom 'Podaci za obračun poreza do 31.12.2016', jer se više ne koriste za tekuće obračune, ali moraju ostati vidljivi u dokumentu Djelatnik radi kompatibilnosti sa starijim verzijama modula Plaća.

Umjesto dosadašnjeg 'koeficijenta osobnog odbitka', sada imamo dva nova koeficijenta: 'Osnovni koeficijent' i 'Osobni koeficijent'. Naime, prema novim propisima, ukupni neoporezivi dio plaće sastoji se od dva dijela: od osnovnog osobnog odbitka i od osobnog odbitka. Ova dva neopreziva dijela plaće izračunavaju se na različite osnovice (osnovni osobni odbitak je 3.800,00 kn, a osnovica za osobni odbitak je 2.500,00 kn), pa smo i dosadašnji koeficijent osobnog odbitka 'rastavili' na dva koeficijenta, 'osnovni' i 'osobni'. Dakle, ako je do sada radnik imao koeficijent osobnog odbitka 1,7, sada je to prikazano kao osnovni koeficijent='1,00', a osobni koeficijent kao '0,7'.

## Osnovni koeficijent

Osnovni koeficijent može imati samo vrijednosti '1' ili '0', ovisno o tome da li radnik ima ili nema poreznu karticu (odnosno pravo na osnovni osobni odbitak). Dakle, ako radnik ima poreznu karticu, ima i pravo na osnovni osobni odbitak, pa je u tom slučaju ovaj koeficijent '1'.

## Osobni koeficijent

Osobni koeficijent upisuje se samo za radnike koji imaju održavane članove obitelji, prema tabeli propisanoj zakonom.

Na temelju ova dva koeficijenta, i osnovica za izračun osobnih odbitaka, koje se nalaze u parametrima dokumenta Djelatnik, program će izračunati ukupan neoporeziv dio plaće.

## Porezne olakšice

Novi zakon uveo je i porezne olakšice od 50% za:

- Umirovljenike
- I skupinu po stupnju razvijenosti
- za grad Vukovar

Da biste to u programu mogli provesti, dodali smo 'ključić' s kojim možete definirati da li radnik ima olakšice, i koje.

## Dokument Obračunska lista

U dokumentu Obračunska lista napravljene su slijedeće promjene:

1. Izračun neoporezivog dijela plaće temelji se na novim koeficijentima iz dokumenta Djelatnik
2. U obračunu poreza, sada su samo dva porezna razreda, umjesto dosadašnja tri.
3. U obračunu poreza, dodane su i nove olakšice

## JOPPD obrazac

U trenutnu objave ove verzije dokumenta, još nisu poznate promjene u JOPPD obrascu. Kad promjene budu objavljene, biti će uključene u novu verziju modula plaća, a korisnici će ih moći preuzeti s naših stranica.